

После мобилизации попал Алексей Светличный (позывной «Светлый») в мотострелковую дивизию, в инженерные войска. Боевое слаживание проходил в городе Бикин Хабаровского края.

На каком направлении её мальчику приходилось бить врага, пожилая женщина не знает, сын не хотел или не имел права с ней это обсуждать. А вот когда был ранен и проходил лечение в госпитале Саратова, мама навещала его. Баловала Лёшу и его товарищей свежей черешней, клубникой, выращенной в Комиссарове.



Светличный Алексей Валерьевич (? - 19.08.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 19.08.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://rajonnievesti.ru/novosti/mama-ishhi-ya-tut-mat-pogibshego-uchastnika-svo-rasskazala-o-veshhem-sne/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/132574>